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Шановний Євгене Валерійовичу!

Пенсійний фонд України розглянувши Ваш запит від 24.06.2024 (вх. № 1093/11 від
26.06.2024) повідомляє.

Відповідно до статті 1 Закону України “Про доступ до публічної інформації” (далі -
Закон) публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами
та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання
суб’єктами владних повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним
законодавством, або яка знаходиться у володінні суб’єктів владних повноважень, інших
розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Пунктом 1.4 розділу 1 Порядку складання, подання запиту на публічну інформацію
та її отримання у Пенсійному фонді України, затвердженого постановою правління
Пенсійного фонду України від 15.08.2011 №22-1, зареєстрованого в Міністерстві юстиції
України 06.10.2011 за № 1150/19888, визначено, що дія цього Порядку не поширюється
на надання інформації при веденні Державного реєстру загальнообов’язкового
державного соціального страхування, на відносини щодо отримання інформації
суб’єктами владних повноважень при здійсненні ними своїх функцій, а також на
відносини у сфері звернень громадян.

При цьому повідомляємо, ведення реєстру застрахованих осіб Державного реєстру
загальнообов’язкового державного соціального страхування (далі – реєстр
застрахованих осіб), обробка та використання його даних здійснюється Пенсійним
фондом України відповідно до Закону України “Про збір та облік єдиного внеску на
загальнообов’язкове державне соціальне страхування” (далі–Закон № 2464).

Дані до реєстру застрахованих осіб вносяться на підставі відомостей, що надходять
з джерел, передбачених статтею 18 Закону № 2464, зокрема, відомостей про нараховану
заробітну плату (дохід, грошове забезпечення, допомогу, компенсацію) застрахованих
осіб, поданих страхувальником у складі звітних відомостей та інформації про сплату
внесків, що надходять від Державної податкової служби в порядку міжвідомчого обміну.

Надання інформації з реєстру застрахованих осіб здійснюється відповідно до
Положення про реєстр застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов’язкового
державного соціального страхування затвердженого постановою правління Пенсійного
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фонду України від 18.06.2014 № 10-1, зареєстрованою в Міністерстві юстиції України
08.07.2014 за № 785/25562 (далі – Положення № 10-1).

Відповідно до пункту 2 розділу V Положення № 10-1 інформація з реєстру
застрахованих осіб надається безоплатно Пенсійним фондом України та
територіальними органами Пенсійного фонду України в паперовій та/або електронній
формі.

Застраховані особи мають можливість отримати інформацію з Реєстру
застрахованих осіб, яка формується та надається в паперовій формі територіальними
органами Пенсійного фонду України застрахованій особі особисто при пред’явленні
паспорта (іншого документа, що посвідчує особу), документа, який підтверджує
реєстраційний номер облікової картки платника податків або право здійснювати будь-які
платежі за серією та/або номером паспорта, або свідоцтва про загальнообов’язкове
соціальне страхування чи пенсійного посвідчення.

Крім того, на сьогодні, інформація в електронній формі надається після
ідентифікації особи у базі даних вебпорталу Пенсійного фонду України з використанням
кваліфікованого електронного підпису або електронної системи BankID.

Відповідно до Положення №10-1, інформація з реєстру застрахованих осіб
формується та надається за такими формами:

- індивідуальні відомості про застраховану особу - згідно з додатками 3 - 5 до цього
Положення;

- дані про нараховану заробітну плату (дохід, грошове забезпечення) - згідно
з додатком 6 до цього Положення;

- дані про нараховану заробітну плату (дохід, грошове забезпечення) в межах
максимальної величини, яка враховується для розрахунку всіх соціальних виплат, згідно
з додатком 7 до цього Положення;

- витяг з Реєстру застрахованих осіб - згідно з додатком 8 до цього Положення;
- дані про трудовий та страховий стаж - згідно з додатком 9 до цього Положення;
- дані про особливі умови праці - згідно з додатком 10 до цього Положення;
- довідка про розмір пенсії пенсіонера - згідно з додатками 11 (для паперової

форми), 12 (для електронної форми) до цього Положення;
- довідка для призначення субсидій - згідно з додатками 13 (для паперової

форми), 14 (для електронної форми) до цього Положення.
Відповідно до Закону № 2464 застрахована особа - фізична особа, яка відповідно до

законодавства підлягає загальнообов'язковому державному соціальному страхуванню і
сплачує (сплачувала) та/або за яку сплачується чи сплачувався у встановленому законом
порядку єдиний внесок.

Враховуючи зазначене, статус застрахованої особи визначається на підставі
відомостей про нараховану заробітну плату (дохід, грошове забезпечення, допомогу,
компенсацію) та інформації про сплату єдиного соціального внеску.

Відповідно до частини першої статті 23 Закону України “Про доступ до публічної
інформації” рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути
оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або суду.

З повагою
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